

# Mitteilung an alle Anteilseigner der Patriarch Classic Fonds:

Anbei finden Sie die Information der Fondsgesellschaft, folgender Fonds ist betroffen:

LU0967738971

Patriarch Classic TSI - B Dis

LU0967739193

Patriarch Classic Dividend 4 Plus - A Dis

Details können Sie der beigefügten Anlage entnehmen. Falls Ihre Kunden diesen Änderungen nicht zustimmen und die Möglichkeit besteht, die Anteile ohne Gebühren seitens der Fondsgesellschaft zurückzugeben, können Sie den Verkauf der Anteile direkt in MoventumOffice erfassen.

Bitte nehmen Sie zur Kenntnis, dass für die Abwicklung dieser Aufträge die im Preis- und Leistungsverzeichnis von Moventum ausgewiesenen Gebühren und die auf MoventumOffice angegebenen Annahmeschlusszeiten gelten.

Bei dieser Mitteilung handelt es sich um einen dauerhaften Datenträger.

## Hauck & Aufhäuser Fund Services S.A.

1c, rue Gabriel Lippmann L-5365 Munsbach R.C.S. Luxembourg Nr. B28878

## MITTEILUNG AN ALLE ANTEILINHABER DES FONDS Patriarch Classic

#### MIT DEN TEILFONDS

Patriarch Classic B&W Global Freestyle (ISIN LU0191626133)
Patriarch Classic TSI (ISIN LU0967738971)
Patriarch Classic Dividende 4 Plus (ISIN LU0967739193)

Die Hauck & Aufhäuser Fund Services S.A. hat als Verwaltungsgesellschaft des Sondervermögens Patriarch Classic folgende Änderungen beschlossen:

#### Patriarch Classic B&W Global Freestyle

Die Anlagepolitik des Teilfonds wird dahingehend angepasst, dass für diesen Teilfonds mindestens 25 % des Netto-Teilfondsvermögens in Kapitalbeteiligungen investiert werden.

Eine eventuell anfallende Performance Fee wird ab dem 1. Januar 2019 nur noch einmal im Jahr (Stichtag 31. Dezember) berechnet und ausgezahlt.

### Patriarch Classic TSI

Die Anlagepolitik des Teilfonds wird dahingehend angepasst, dass für diesen Teilfonds mindestens 51 % des Netto-Teilfondsvermögens in Kapitalbeteiligungen investiert werden.

Die Performance Fee wird ab dem 1. Januar 2019 mit einer High Water Mark berechnet und nur dann ausgezahlt, wenn diese High Water Mark überschritten ist. Die erstmalige High Water Mark ist der Anteilwert per 31. Dezember 2018.

# Patriarch Classic Dividende 4 Plus

Die Anlagepolitik des Teilfonds wird dahingehend angepasst, dass für diesen Teilfonds mindestens 51 % des Netto-Teilfondsvermögens in Kapitalbeteiligungen investiert werden.

Die Performance Fee wird ab dem 1. Januar 2019 mit einer High Water Mark berechnet und nur dann ausgezahlt, wenn diese High Water Mark überschritten ist. Die erstmalige High Water Mark ist der Anteilwert per 31. Dezember 2018.

Anteilinhaber, die mit den o.g. Änderungen nicht einverstanden sind, haben das Recht, die kostenlose Rücknahme ihrer Anteile gemäß den Annahmeschlusszeiten des derzeit gültigen Verkaufsprospektes bis zum 24. Oktober 2018 zu beantragen.

Die genannten Änderungen treten mit Wirkung zum 25. Oktober 2018 in Kraft.

Der gültige Verkaufsprospekt des Sondervermögens sowie die wesentlichen Anlegerinformationen sind am Sitz der Verwaltungsgesellschaft, der Verwahrstelle sowie bei allen Zahlstellen kostenlos erhältlich.

Munsbach, den 24. September 2018

Die Verwaltungsgesellschaft Hauck & Aufhäuser Fund Services S.A.